

Wall2Floor Detergent

Reinigungsmittel für Innenflächen in Wall2Floor.

RESCHREIRLING

Wall2Floor Detergent ist ein Reinigungsmittel für die tägliche Reinigung von Böden und durchgängigen Oberflächen mit dem Wall2Floor-System.

Wall2Floor Detergent reinigt und entfettet die Oberflächen und hinterlässt einen frischen und zarten Duft, es verändert und beschädigt die Behandlung und die Oberflächen in Wall2Floornicht.

Wall2Floor Detergent ist leicht zu verwenden, hinterlässt keine Flecken und muss in den empfohlenen Verdünnungen nicht abgespült werden.

ANWENDUNGEN

Wall2Floor Detergent eignet sich besonders für die tägliche Reinigung von durchgängigen Beschichtungen auf horizontalen Auftragsflächen.

KENNZEICHNUNGSMERKMALE

Zusammensetzung: Tensidmischung in wässriger Lösung.

Dichte

Wall2Floor Detergent: 1,00 +/- 0,05 g/ml

VERDÜNNUNG

Wall2Floor Detergent:

1:50 mit Wasser verdünnt für die tägliche Reinigung

1:20 mit Wasser verdünnt für regelmäßige entfettende Waschungen

Als solches oder 1:2 verdünnt mit Wasser für stark entfettende Waschungen

WARNUNG

Das Produkt vor der Verdünnung und dem Gebrauch gut schütteln.

Mindestens 7 Tage warten, bis die Auftragsoberfläche getrocknet ist, um die normalen Reinigungsvorgänge durchführen.

ANWENDUNGSMETHODE

Mit einem Tuch, das in **Wall2Floor Detergent** getränkt ist per Hand auf der zu behandelnden Auftragsfläche verteilen und unter ständigem Reiben trocknen.

Bei den angegebenen Verdünnungsbedingungen muss die behandelte Oberfläche nicht abgespült werden. Wenn die Oberfläche abgespült werden muss, lauwarmes Wasser wie oben beschrieben verwenden. Wiederholen Sie den Vorgang, bis die Rückstände vollständig entfernt sind.

EMPFEHLUNGEN

Während aller Phasen der Vorbereitung der Auftragsfläche, der Produkte und der Anwendung wird empfohlen, das Gerät und die persönlichen Schutzvorrichtungen (PSA) korrekt zu verwenden. Die Produkte nicht für längere Zeit direkten Wärmequellen oder Temperaturen unter + 5°C aussetzen.

Bei der Lagerung von Produkten bei Temperaturen nahe $+5^{\circ}$ C ist es ratsam, sie vor der Verwendung an einen Ort mit einer geeigneten Temperatur zu bringen, um sie auf eine Verwendungstemperatur von mindestens + 10°C zu

konditionieren. Keine Produkte mit direkter Wärmequelle, Flammen, heißen Körpern oder Ähnlichem erhitzen.

REINIGUNG DER AUSRÜSTUNG

Mit Wasser ausspülen.

FARBEN

Wall2Floor Detergent flüssig blau, nicht abtönbar.

VERPACKUNGEN

1 Liter Packungen.

BEDINGUNGEN DER LAGERDAUER

Das Produkt sollte vorzugsweise innerhalb von 12 Monaten ab Herstellungsdatum verwendet werden, wenn es in ungeöffneten Originalbehältern und unter geeigneten Temperaturbedingungen gelagert wird.

Für das Produkt ist keine Etikettierung gemäß den geltenden Vorschriften erforderlich.

Verwenden Sie das Produkt gemäß den geltenden Sicherheitsund Gesundheitsvorschriften. Entsorgen Sie keine Rückstände in Abwasserkanälen, Wasserläufen im Boden. Entsorgen Sie die Behälter nach Gebrauch nicht in der Umwelt, lassen Sie die Rückstände trocknen und behandeln Sie sie als Sondermüll. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Wenn das Produkt verschluckt wird, sofort ärztlichen Rat einholen.

Weitere Informationen finden Sie im Sicherheitsdatenblatt.

HINWEIS - DER FARBENHERSTELLER NOVACOLOR garantiert, dass die Informationen

in diesem Datenblatt nach bestem Wissen und technischen und wissenschaftlichen Erkenntnissen zur Verfügung gestellt werden. Er kann jedoch keine Verantwortung für die mit ihrer Verwendung erzielten Ergebnisse übernehmen, da die Anwendungsbedingungen außerhalb seiner Kontrolle liegen. Es wird empfohlen, die tatsächliche Eignung des Produkts für jeden spezifischen Fall zu überprüfen. Dieses Datenblatt annulliert und ersetzt jedes vorherige Datenblatt .

Technisches Datenblatt: Wall2Floor Detergent Revision Nr.: 01

Ausfüllungsdatum: 07-12-2018

S. 1 bis 1